;Cudl es el valor de cada figura?
4 +@ = A
A- 5 =B
6 -0 =€
¥+ 2 =2
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‘+.—25 M+ F+ P =20
r B - B -
o+ -« B8 =7

ETauto no dejs ver el nimero eodl oo ol recultador
del parqueadero. Descusre aa + aé + AR = 30

;Cual es?
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LAna ranita cae a un
pozo de 30 metros
de profundidad.
En su intento
por salir, suge en el
dia 3 m. pero en
la noche resgala y
Baja 2 m.

» Cudntos dias
tardara la rani-ta?
en salir del pozo
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;Cudl es la respuesta?
3+3x3+3=7

a. 21
b. 36
c. 15

sI 2 BOLIGRAFOS CUESTAN
LO MISMO QUE 3 LAPICEROS,
2CUANTOS BOLIGRAFOS
EQUIVALEN A 24 LAPICEROS?
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Imaginate con

un libro en las manos,
si cuentas de la pdgina Ea
68 hasta la pdgina 98. =
¢Cudntas veces
contarias el niimero 8?
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D AnGgela es menor Que Luisa y mayor Que Sara.
H Nora es mayor aue Angela y menor aue Luisa
O Lily y Angela tienen la misma edad.

oCudl es la mayor?

iCual es el resultado?
3

A+ A+ A = 60
A+ B +8 =30
B - &
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&+ AxB =7
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17 (CUANTO ES?

10+ 10 x 10
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WMas fdcil de lo que parece.
Atencion

/-(1x0 +(3+3)=7




